
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
Képviselő-testülete

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYVKészült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 29-én megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. emelet 200. tanácsterem). A jegyzőkönyvet vezeti: Kardosné Terebes Tímea.
Az ülés kezdetének időpontja: 9.18 óra
A jelenléti ív szerint jelen vannak:D. Kovács Róbert Antal polgármester,Ács Andrea, Akócs Zoltán, dr. Horváth Márk, Kovács Róbert, Major Petra, Marksteinné Molnár Julianna, dr. Mátrai Gábor Imre, Molnár Róbert, Mustó Géza Zoltán, dr. Pap Sándor, Papp Zoltán, Radványi Gábor, Weeber Tibor József.
Az ülésről távolmaradó képviselők:Huszti-Vouszka András Norbert Somlyódy CsabaStemler Diána távolmaradását előre nem jelezte hivatalos elfoglaltsághivatalos elfoglaltság
Elnök: D. Kovács Róbert Antal polgármester
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőJegyzői Titkárság Dr. Ács ViktóriaFőépítészi Osztály Móré TündeGazdasági és Pénzügyi Főosztály Dr. Végh LizaHatósági Főosztály Herendi-Mezei JuditHumánszolgáltatási Főosztály Kálmánná Szabó Judit
Jegyzői Főosztály Horváthné dr. Tóth EnikőKárpáti BeatrixDr. Szüts KorinnaBárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ Dr. Nagy Szilvia Lehoczki KláraKőbányai Egyesített Bölcsődék Göncziné Sárvári GabriellaKőbányai Vagyonkezelő Zrt. Zárai-Dinka GabriellaDeézsi TiborKörösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. Kaldenecker ZoltánGyőrffy LászlóMédiaCentrum TV Martin-Kovács MiklósKőbányai Hírek Gyárfás ZsuzsannaNagy Zoltán

KŐBÁNYA 
az ilö város

1102 Budapest. Szent László tér 29. I Levélcím: 1475 Budapest, Pf. 35
Telefon: +361 4338 201 I Fax: +361 4338 221 I E-mail: hivatal@kobanya.hu I www.kobanya.hu



Elnök: Köszöntőm Képviselőtársaimat, hivatali kollégáinkat, kedves vendégeinket. Testületi ülésünk nyilvános, csupán a zárt ülés elrendelésekor kérem majd, hogy a vendégek hagyják el az üléstermet. [Csak nekem visszhangzik, vagy másnak is?) Megkérem Képviselőtársaimat, hogy jelentkezzenek be a szavazógépbe. Tizennégy jelen lévő képviselővel határozatképes a testület. Bejelentem, hogy a jegyzőkönyvet Kardosné Terebes Tímea vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül, és a tanácskozás nyomon követhető a világhálón. Napirend előtt ismét szomorú hírekről kell beszámolnom. Időrendben haladva 2024. július 4-én elhunyt Nyulász János önkormányzati képviselő. János több cikluson keresztül, először külső bizottsági tagként, majd képviselőként dolgozott az önkormányzat különböző bizottságaiban. Vezette a Pénzügyi majd a Gazdálkodási és Költségvetési Bizottságot. Több kerületi cégnek is volt a vezetője, illetve a Törekvés Művelődési Központban is komoly tevékenységet végzett. Kérem, hogy emlékének egy rövid, néma felállással adózzunk. [A jelenlévők egyperces néma felállással adóznak Nyulász János emlékének.) Köszönöm szépen. Augusztus 26-án pedig elhunyt Fazekas Jenőné. De mi őt nem így ismertük, hanem Anci néniként. Személyes véleményem, hogy Anci néni talán az egyik legszebb idősödő hölgye volt Kőbányának. Egy nagyon gazdag, hosszú pályafutást tudhat maga mögött. A lakásóvodában kezdett dolgozni, az ÉVIG óvodában is dolgozott. Majd a Gépmadár utcában mikor megépült az óvoda, ő lett az első vezetője és egészen nyugdíjazásáig vezette a Gépmadár Óvodát. Majd a nyugdíjas éveket is aktívan töltötte. Karitatív tevékenységet folytatott. A Katolikus Karitásznak volt éveken keresztül a vezetője. Aktív tagja a Kőbányai Idősügyi Tanácsnak. Számos javaslattal, ötlettel támogatta, segítette a munkánkat. Úgyhogy szomorúan láttuk azt, hogy hogyan betegszik meg és az elmúlt két évet már a Szivárvány Idős Otthonban töltötte. És a nyáron itt hagyott bennünket. Úgyhogy kérem, hogy Anci néni emlékének is adózzunk. [A jelenlévők egyperces néma 
felállással adóznak Fazekas Jenőné emlékének.) Köszönöm szépen.Örömteli hírekről is tudok azonban szólni. Létezik a bölcsődei dolgozók számára egy díj. Az Akócsi Ágnes-díj, melyet a Magyar Bölcsődék Egyesülete alapított 1997-ben. Ez egy életműdíj és azok a szakemberek kaphatják meg, akik bölcsődei területen dolgoznak és kimagasló teljesítményt nyújtanak, munkájuk eredménye az országos bölcsődei hálózat számára is, az ő szakmai tevékenységükre is kihat. Köszöntőm körünkben Göncziné Sárvári Gabriella intézményvezető asszonyt, illetve Zárai-Dinka Gabriellát, aki megkapta idén az Akócsi Ágnes-díjat. Gabriella pályafutásáról sok mindent leírtak a kollégáim, de engedjék meg a jelenlévők, hogy ne ezt mondjam el, hanem legyen egy személyes, hiszen nem kevés órát töltöttem abban a fejlesztőszobában, ahol Gabi dolgozik. És nyomon tudtam követni azt a tevékenységet, amit ő végez, ahogyan fordul a kisgyermekekhez. Amilyen empátiával, segítőkészséggel, szakmai felkészültséggel, kreativitással, az édesapja által készített fejlesztőjátékokkal. Valami hihetetlen, hogy a korai fejlesztőközpontban ilyen sokat tesz hozzá ahhoz, hogy azok a gyermekek, akik kicsit lemaradnak valamely területen a fejlettségben. Hozzájussanak mind ahhoz, amivel gazdagodnak, gazdagodhatnak és fel tudnak zárkózni a társaikhoz. Nagyon szépen köszönjük ezt a munkát és gratulálunk a díjhoz, elismeréshez és még kívánjuk, hogy hosszú ideig gondoskodjon a kőbányai gyermekekről. Egy csokor virággal szeretnék gratulálni. [Az elnök virággal köszönti Zárai-Dinka 
Gabriellát.) Szívből gratulálok!
Zárai-Dinka Gabriella: Köszönöm szépen. Ne haragudjanak, de gondoltam, hogy megkérdezem a Polgármester urat, hogy néhány szót, én is szólhatok-e? így igazából nem szeretném nagyon hosszúra csak így röviden, hogy az első gondolatom, ami így felmerült bennem, hogy mindenképpen szeretnék megosztani Önökkel, hogy én nagyon szeretek itt dolgozni. Nagyon szeretem a munkahelyemet, nagyon szeretem a munkámat, de nagyon szeretem a munkahelyemet, azt, ahol dolgozom és amikor így meg szokták, az embertől meg szokták kérdezni, így a jártában-keltében mind a magánéletében, mint más területeken, hogy hol dolgozik, akkor én mindig olyan jó érzéssel szoktam mondani, hogy Kőbányán dolgozom, hogy az Egyesített Bölcsődék gyógypedagógusaként. És ezt köszönöm Önöknek és Önnek, hogy így érezhetem magam és hogy azt a sok támogatást, amit így a korai fejlesztésben Önökbeletesznek azt is nagyon szépen köszönöm. Illetve nem tudom, hogy itt van-e a helye, de azért azt is elmondom, hogy Göncziné Sárvári Gabriella, mint a főnököm, az egyik számomra legértékesebb tulajdonsága, hogy 
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mindig nagyon nyitott és előremutató, innovatív. Mindig nyitott másoknak az ötleteire, s azokat így képes befogadni. Szerintem ez nagyon sokat tesz ahhoz, hogy így együtt tudunk dolgozni, meg hogy így tud az egész korai fejlesztés itt a kerületben általa és Önök által fejlődni. Úgyhogy Önöknek is nagyon köszönöm. Önnek is és neked is Gabi. Nagyon szépen köszönöm. (Testület 
tapssal köszönti a díjazottat.)

Elnök: Nyári szabadságról tér vissza a testület. Ezzel együtt az elmúlt időszak eseményeiről kellene szólnom, akkor a listám jóval rövidebb lenne, mint a korábbi hónapokban. Nem azért, mert mindenki szabadságon volt és a nyár eseménytelen volt. Sokan dolgoztak. Azonban főként olyan munkákról tudnék beszámolni, melyek a kerületi intézményekben, közterületeken folytak az elmúlt hetek során. Akár a Gyárdűlőn, a Gézengúz Óvodában, akár az Újhegyen a Piros Óvodában, Bölcsődében, illetve számos közterületen az Újhegyi lakóteleptől kezdve egészen a Kada utcáig. Ezek a munkák mind a tervezett módon valósultak meg. Azon szakaszában tart minden kivitelezésünk, ahogyan ezt terveztük. A nyár pedig hozott ismét színes eseményeket. Ebből az egyik legkedveltebb a holnap este záruló Piknik Mozi sorozata. Biztatok mindenkit, hogy jöjjön el, nézzük meg együtt a Wonkát a Rottenbiller parkban. És várok mindenkit a hétvégén a XVII. Kőbányai Hon- és Rendvédelmi Nap kétnapos rendezvénysorozatára.Napirend előtt kötelezettségem, hogy számot adjak arról, hogy szabadságon is voltam a nyáron. Június hónapban öt napot, július hónapban nyolcat, még augusztusban kettő napot.És akkor a napirendünkről. Szeretném tájékoztatni a Képviselő urakat, hölgyeket, urakat, hogy különös eljárásrend szerint került a testület elé a meghívóban tizenhatos sorszámmal jelzett előterjesztés és a Közjóléti Bizottság ülését követően a tizedik sorszámmal jelzett előterjesztéshez módosító javaslat került a szerverre. Szeretném kérdezni, hogy napirendről történő levételre van- e javaslat? Nincs ilyen. Felvételre egy javaslat érkezett, a nyilvános ülésen tárgyalandó képviselői keretek felhasználásról szóló előterjesztések utolsójaként. A címe nekem nincs meg. Ilyen van? Ez véletlenül maradt a kottában. Úgyhogy elnézést kérek. Ilyen nem lesz, akkor erről nem teszek javaslatot. Sorrendmódosításra van-e valakinek javaslata? Nincs. Akkor tudunk szavazni a mai napirendről. Indítom a szavazást.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 14 igen, egyhangú 
szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: [316/2024. (VIII. 29.)]1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet két részterületére vonatkozó módosításának kezdeményezése, valamint a tervek megalapozó vizsgálata és az alátámasztó javaslata tartalmának meghatározása (432. számú előterjesztés) Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester2. A „Kőbánya számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása (393. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester3. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése (431. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester4. A Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola hangszerbeszerzésére a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú támogatás nyújtása (400. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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5. A „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák alapítványainak támogatása (394. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester6. A Kőbányai Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és eszközbeszerzése céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötött támogatási szerződés módosítása (396. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester7. A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tanuszodájának bútor cseréjére vonatkozó támogatási kérelem (397. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester8. A Pesti Művész Színház Színházi Egyesület működésének támogatása (420. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester9. A fogorvosi alapellátási és dentoalveoláris sebészeti feladatok ellátása érdekében a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézettel kötött helyiséghasználati szerződés módosítása (434. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester10. Az 1101 Budapest, Pongrácz út 19., az 1107 Budapest, Szárnyas utca 3., az 1105 Budapest, Zsivaj u. 2. és az 1106 Budapest, Hárslevelű utca 19. szám alatti háziorvosi rendelőben működő egyes háziorvosi praxisok feladatainak ellátása (423. számú előterjesztés) Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester11. Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat visszavonása (415. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester12. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (435. számú előterjesztés) Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző13. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. 1-1X. havi várható likviditási helyzetéről (410. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalható napirendi pont:14. A Budapest X. kerület, Halom utcában létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházása (422. számú előterjesztés) Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester15. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésre történő kijelölése (409. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester16. A Budapest X. kerület, Gergely utca 33. szám alatti társasházban lévő albetétek pályázati úton történő elidegenítése (436. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
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17. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésére vonatkozó kérelmekről (424. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester18. A Budapest X. kerület, Mádi utca 84/C földszint 7. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítése (426. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester19. A Budapest X. kerület, Balkán utca 1/C szám alatti, 38317/18 hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadása (411. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó napirendi pont:20. A Watt szerviz Kft. közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás ügyében benyújtott fellebbezése (430. számú előterjesztés) Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester21. A szociális tárgyú fellebbezés elbírálása (416. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Megkezdjük a munkát.

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 

szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet két részterületére vonatkozó 
módosításának kezdeményezése, valamint a tervek megalapozó vizsgálata és az 

alátámasztó javaslata tartalmának meghatározása 
Előterjesztő: Somlyódy Csaba alpolgármester

Elnök: Mégpedig első napirendi pontunk az a Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletünk módosítása. Jegyző úr az előterjesztő. Nem Somlyódy alpolgármester az előterjesztő. Ő nincs jelen ebben a pillanatban, így nem tudja kiegészíteni. Jegyző úr nem szeretne szólni, csak ha szükséges. Kérdezem képviselőtársaimat, van- e kérdés, hozzászólás? Nincs, akkor döntéshozatal következik.
317/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 
szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet Budapest X. kerület, Körösi Csorna Sándor 
út, Bánya utca, Liget utca, 39136/1 és 39134 hrsz.-ú közterületek által határolt területre 
vonatkozó módosítása kezdeményezéséről és a terv megalapozó vizsgálata és az 
alátámasztó javaslata tartalmának meghatározásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendeletnek a Budapest X. kerület, Körösi Csorna Sándor út, Bánya utca, Liget utca, 39136/1 és 39134 hrsz.-ú közterületek által határolt területre vonatkozó módosításának kezdeményezésével a fejlesztési terv változatlan tartalommal történő alkalmazásával.
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2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti módosítást megalapozó vizsgálatnak és az alátámasztó javaslatnak a tartalmáról szóló, FO/361-12/2024 számú főépítészi feljegyzést jóváhagyja.Határidő: 2024. szeptember 30.Feladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetője
318/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról 
szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet Budapest X. kerület, Kőér utca Üllői út és 
Cserkesz utca közötti szakaszára vonatkozó módosítása kezdeményezéséről és a terv 
megalapozó vizsgálata és az alátámasztó javaslata tartalmának meghatározásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kerületi építési szabályzatáról szóló 16/2020. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 1. melléklet szerinti, a Budapest X. kerület, Kőér utca Üllői út és Cserkesz utca közötti szakaszára vonatkozó módosításának kezdeményezésével a fejlesztési terv változatlan tartalommal történő alkalmazásával.2. A Képviselő-testület az 1. pont szerinti módosítást megalapozó vizsgálatnak és az alátámasztó javaslatnak a tartalmáról szóló, FO/395-7/2024 számú főépítészi feljegyzést jóváhagyja.Határidő: 2024. szeptember 30.Feladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetője

1. melléklet a 318/2024. (Vili. 29.) KÖKT határozathoz
A tervezési terület meghatározása

Elnök: 14 igen szavazattal fogadtuk el a határozatokat. Lezárom a napirendet.
2. napirendi pont:

A „Kőbánya számít Rád" szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása 
Előterjesztő: Radványi Gábor Tibor alpolgármester
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Elnök: Második napirendünk a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálása. Dr. Mátrai Gábor Imrének adok szót.
Dr. Mátrai Gábor Imre: Köszönöm szépen Polgármester úr. Tisztelt Képviselő-testület csak itt a számokból lehet látni, hogy az emelt összegből kifolyólag, amit elfogadtunk az egy főre eső százhetvenhétezer-négyszáznegyvenkettő forint esetében emelkedtek azért a pályázók száma. A korábbi 2014-2015-ös átlagot érte el, tehát amit korábban is beszéltünk, hogy kevesebben tudták igazából ezt a pályázatot kihasználni, abból kifolyólag, hogy magasabb jövedelemszint van. Az alacsonyabb jövedelem értékeknél, a pályázatnál ezt már kevesebben tudták. Ahhoz, hogy ezt megemeltük ebből kifolyólag lehet látni, hogy az előző félévben 120 tanuló, az idei esztendőben 82 tanuló tudott pályázni erre. És mind az összeg tekintetében az általános iskolásoknak hétezer forintot biztosít ebbe a pályázatba az önkormányzat, a középiskolásoknak pedig tízezer forintot fizet ki. Kedden a Közművelődési Bizottság megtárgyalta és egyhangúlag támogattuk is az előterjesztést. Köszönöm szépen Polgármester úr és ezúton kívánok a jövő hét hétfőre a tanulóknak nagyon jó iskolakezdést és sikeres, eredményekben gazdag tanulást is. így összekapcsoljam akkor ezt a kettőt. Köszönöm szépen.
Elnök: Köszönöm szépen elnök úr. Kérdés,hozzászólás? Nincs. Döntéshozatal következik.
319/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíj iránti pályázat elbírálásáról (14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024 szeptemberétől 2025 januárig terjedő időszakra 7 000 Ft/hó „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg az 1. mellékletben meghatározott általános iskolai tanulóknak. 2. A Képviselő-testület a 2024 szeptemberétől 2025 január terjedő időszakra 12 000 Ft/hó „Kőbánya számít Rád” szociális alapú tanulmányi ösztöndíjat állapít meg a 2. mellékletben meghatározott középiskolai tanulóknak.3. A Képviselő-testület az. 1. és 2. pontban meghatározott tanulmányi ösztöndíj fedezetére 1 405 000 Ft kiegészítő forrást biztosít a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére a költségvetési rendelet 4. melléklet 1. pontjában foglalt táblázat 3. sorára történő átcsoportosítással.4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője a Jegyzői Főosztály vezetője

1. melléklet a 319/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozathoz

Ösztöndíjban részesülő általános iskolai tanulók1. Andrási Attila Zoltán,2. Árgyusi Tünde Lilién,3. Baka Kristóf,4. Balázs Réka,5. Bánóczi Áron,6. Benchea Diana,7. Bodó Levente Hunor,
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8. Bogiári Ádám János,9. Boros Gergő,10. Broda Petra,11. Cseh Fanni,12. Dudás Viktória,13. Gábor Bettina Katalin,14. Gábor Dávid Tamás,15. Géresi Flóra,16. Gulyás Petra Kata,17. Jungwirth Nikolett,18. Kálló Gergő,19. Kaszás Regő,20. Le Nhat Anh,21. Lestál Mihály Zoltán,22. Miller Szabolcs,23. Nica Elizabet,24. Nick Laura,25. Nick Nóra,26. Pintér Hanna Sára,27. Radnics Dominik,28. Rajtik Sándor Barnabás,29. Sándor Titánia,30. Somfalvi Lorina,31. Szalma Dominik,32. Szigeti Emília Pamina,33. Teszler Cintia,34. Teszler Nikolett és35. Tóth Noel Patrik.
2. melléklet a 319/2024. (VIII. 29.] KÖKT határozathoz

Ösztöndíjban részesülő középiskolai tanulók1. Avar-Kertész Péter,2. Bánóczi Eszter,3. Bánóczi Levente,4. Bánsági Mira Zselyke,5. Botos Mercédesz Melinda,6. Csető Csilla,7. Csurgó Koppány Keve,8. Dudás Boglárka,9. Dudás Zsófia,10. Haga Gergely Roland,11. Ivády Nándor,12. Járomi Amarella Regina,13. Kovács Edit Gréta,14. Le Quynh Anh,15. Lestál Anna Sára,16. Maráz Bianka,17. Mertük Nóra,18. Petrányi Ádám,
8



19. Püspöki Doroti,20. Simon Ottó,21. Somogyi Lili,22. Tengely Máté Gergely,23. Tömösváry Andrea Mária,24. Török Tamás,25. Weich Klára Lilla,26. Wiener Fanni és27. Zele Anna Boróka.
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

3. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 

tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése 
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

A napirendi ponthoz felszólalási jegyet nyújtott be Medák Veronika (1/2024. számú felszólalási jegy)

Elnök: Harmadik napirendünk a Kőbányai Önkormányzat parkolás-üzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése. A napirendhez felszólalási jegyet töltött ki Medák Veronika. Szeretném kérdezni, hogy most szeretné-e megtenni a hozzászólását? Ha igen, akkor kérek egy mikrofont adni a hölgynek és három perc áll rendelkezésre.
Medák Veronika: Elnézésüket kérem. Medák Veronika vagyok. Én egy önkormányzati bérházban lakom. Tíz éve rendbe tartom ezt a házat, az utcát és minden más egyebet. Emberi léptékű házban élek. Megcsináltuk a feljárót, a parkolót és a szomszéd ház beosztotta, hogy ki parkolhat a mi házunk előtt. Ennek az a hátulütője, hogy én önkormányzati bérházban lakom, és én nem szólhatok a szomszédnak, hogy ne tedd ezt, mert ezt én csináltam, én takarítom, ez az én pénzem, az én munkám. A Vagyonkezelő és az Önkormányzat nem is áll ki mellettünk, mert ők megtehetik, hogy beosztják, hogy ők ott parkolnak. És én arra szeretném kérni ezt a Testületet, hogy én tizenvalahány éve rendet tartok mindenütt. A saját pénzemen, a saját erőmből. Akkor elvárom, hogy az Önkormányzat, vagy a Vagyonkezelő kiálljon mellettünk és ne én takarítsam a szomszéd házból átszórt szemetet és ne én takarítsam a parkolót. Jobban mondva én takarítom, de akkor hagyják meg nekünk, mert ők azt mondták, hogyha sikerül odaparkolnunk, akkor megengedik, hogy oda parkoljunk. Saját házukba laknak. Úgy, hogy legyenek szívesek utolérni meg, hogy a parkolót használhassuk. Érjék el. Az igaz, hogy bérház, az igaz, hogy közterület, de az én pénzem, amiért megcsináltattam, amiért takarítok, locsolok, azaz nem közpénz, hanem a sajátunk és legyenek szívesek segítségünkre lenni, mert az, hogy bérházba lakunk az nem jelenti azt, hogy nincsenek jogaink. Erre szerettem volna a figyelmüket felhívni. És még egyet, ha szabad hozzátennem. A fásítás: elmúlt több mint egy éve, hogy kivágták az összes fát. Legyenek szívesek beültetni, mert el fogom érni bármi áron, hogy ott fásítás legyen. Köszönöm a figyelmüket.
Elnök: Bár a napirend nem a parkolási helyzetet tárgyalja, pontosabban nem ilyen vonatkozásban tárgyalja a parkolási helyzetet, hanem a behajthatatlan követelések kérdését fogja tárgyalni a Testület. Azért két mondatban reagálok. A faültetés, pláne nem tartozik a tárgyhoz. A mostani tervezési időszakban - közben kérdeztük a kolléganőmet - kerül majd a Bizottság elé és azt követően sor kerülhet az ültetésre is a Kőér utcában. Ugye kevesen tudják talán, vagy többen nem tudják képviselőtársaim közül, hogy Medák Veronika a Kőér utcában lakik és korábban a Kőér utcában meglehetősen helytelen módon, de nem egyedi. Városszerte látjuk ennek a példáját nemcsak Kőbányán, hanem más kerületekben is. A zöldterületeken, zöldsávokon parkolnak az autók. A Kőér utcában a Főváros beruházásában sor került egy kerékpárútfejlesztésre és a 
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kerékpárútfejlesztést követően a zöldsávon történő szabálytalan parkolás lehetősége végképp megszűnt. Egy záróvonal zárja le a Kőér utcát ezen az oldalon. A kapubeállókban lehet parkolni, a kapubeállók pedig közterületnek számítanak. így, hogy ki parkol egy-egy szabályosan elfoglalható területen azt nem lehet kontrollálni. Ezzel együtt úgy vélem, hogy meg kell majd vizsgálnunk a jövőben, hogy a Kőér utcának ezen szakaszán a parkolás lehetőségét, egyáltalán a padka kérdését hogyan lehet kezelni, erről már Jegyző úrral beszéltünk korábban is és megvizsgáljuk, milyen lehetőségek állnak előttünk. Azt, hogy ki gondoz egy-egy területet a ház előtt, azt pedig önkormányzati rendelet szabályozza, hogy kiknek kell gondozni, vagy tisztán tartani. A közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletünk ezt elég egyértelműen megfogalmazza. No behajthatatlan követelések. Ezzel kapcsolatban nincs kérdés, hozzászólás. Döntéshozatal következik.
320/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat parkolásüzemeltetési 
tevékenységéhez kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetéséről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat parkolásüzemeltetéshez kapcsolódó, az 1. mellékletben meghatározott mindösszesen 8 278 775 Ft összegű behajthatatlannak minősülő követelései nyilvántartásból történő kivezetéséhez hozzájárul.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. Határidő: 2024. augusztus 31.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője . a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

1. melléklet a 320/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozathoz

A parkolásüzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó behajthatatlan követelések

Ügyiratszám Kivezetés jogcíme Státusz Leírandó 
összeg30-2023-8987 A/l. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 8 200

130-2022-1283 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 10 405
130-2022-1302 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 205
130-2022-1560 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 105
130-2022-1594 A/l. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 680
130-2022-1609 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1612 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 255
130-2022-1630 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1631 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 105
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130-2022-1637 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 105
130-2022-1642 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1651 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 255
130-2022-1664 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1667 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 905
130-2022-1669 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1674 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1678 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1682 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 255
130-2022-1695 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1706 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 905
130-2022-1718 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 905
130-2022-1722 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 65 830
130-2022-1723 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1738 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 905
130-2022-1746 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 380
130-2022-1752 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 65 830
130-2022-1753 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 79 230
130-2022-1776 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 905
130-2022-1789 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 116 130
130-2022-1801 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1817 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1819 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 330
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130-2022-1823 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1825 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1829 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 105
130-2022-1835 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1840 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1841 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 680
130-2022-1844 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1851 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 380
130-2022-1858 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1863 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1866 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28105
130-2022-1868 A/l. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 430
130-2022-1876 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11430
130-2022-1877 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 330
130-2022-1878 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1884 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2022-1902 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 65 830
130-2022-1911 A/l. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 330
130-2022-1917 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28105
130-2022-1939 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 680
130-2022-1947 A/l. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 530
130-2023-1 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-3 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
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130-2023-10 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 70 830
130-2023-30 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-38 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-40 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 8 905
130-2023-43 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 65 905
130-2023-51 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 755
130-2023-56 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-59 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 880
130-2023-62 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-77 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-78 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 455
130-2023-91 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 330
130-2023-99 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-103 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 36 930
130-2023-106 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 405
130-2023-107 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-115 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-126 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 330
130-2023-140 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-144 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 45 405
130-2023-147 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-148 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-151 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
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130-2023-158 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-160 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 455
130-2023-164 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-173 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 180
130-2023-187 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-188 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-189 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-196 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 755
130-2023-197 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-205 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-206 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 755
130-2023-222 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-223 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 36 930
130-2023-225 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-228 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 19 980
130-2023-232 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-243 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 180
130-2023-249 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-254 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 755
130-2023-255 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-265 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 11 505
130-2023-276 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 330
130-2023-286 A/L Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 40 755
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130-2023-303 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 180
130-2023-323 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-326 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28 180
130-2023-360 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 330
130-2023-386 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 28180
130-2023-408 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 15 605
130-2023-414 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 53 330
130-2023-449 A/I. Sikertelen kézbesítés miatti behajthatatlan bírságtételek FMH feladás hiányában elévült 65 905
30-2023-6491 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6494 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6495 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-6515 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6545 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6549 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6594 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6638 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6689 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-6820 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-6897 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-6984 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-6998 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-7094 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7130 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
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30-2023-7209 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7449 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7453 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-7518 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7542 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7560 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7603 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7605 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-7649 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7672 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7713 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7747 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7772 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7794 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-7799 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7819 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7828 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7851 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7860 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7872 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7904 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-7905 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7910 A/IL Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
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30-2023-7924 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7930 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-7948 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8015 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8063 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8097 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8098 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8123 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8150 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8162 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8193 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8195 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8227 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8233 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8236 A/Il. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8244 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8248 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8299 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8336 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8346 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8381 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8410 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8421 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200

17



30-2023-8460 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8469 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8480 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8497 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8535 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8591 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8650 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8661 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8671 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8720 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8729 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8763 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8793 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8805 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8813 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8832 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8844 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8869 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8905 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8912 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8930 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-8937 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-8988 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
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30-2023-8992 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9011 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9019 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9040 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9075 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9097 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-9103 A/Il. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9114 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-9117 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9123 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9167 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9187 A/Il. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 400
30-2023-9197 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9243 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-9258 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2023-9263 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2023-9341 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-34 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-68 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 629
30-2024-88 A/ll. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-121 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-144 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-187 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
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30-2024-196 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-238 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-443 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-463 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-524 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-527 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-613 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-684 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-752 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1023 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1114 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1150 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1249 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1308 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1321 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1410 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1415 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1435 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1486 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1508 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 12 300
30-2024-1570 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1582 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1641 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
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30-2024-1686 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
30-2024-1762 A/II. Külföldi rendszámmal rendelkező járművek bírságai Külföldi rendszám 8 200
530-2018-93 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 5 152
530-2018-149 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 42 955
530-2016-65 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 61 572
530-2021-32 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 79 205
530-2014-250 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 21925
530-2023-918 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 205
530-2020-411 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 44 090
530-2023-1005 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 32 525
530-2024-28 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
530-2023-1056 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
530-2020-238 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 72 515
530-2024-27 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
530-2024-29 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
530-2024-30 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 36 425
530-2023-187 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 2 722 332
530-2020-19 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 050
530-2020-359 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 70 705
530-2020-360 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 65 705
530-2021-126 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 65 705
530-2020-62 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 66 050
530-2020-63 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 67 500
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Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

530-2020-64 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 65 000
530-2020-65 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 61 050
530-2020-192 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 80 055
530-2020-194 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 57 705
530-2020-193 B. Lezárt jogi eljárások Lezárt jogi eljárás 75 105
Összesen: 8 278 775

4. napirendi pont:
A Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola 

hangszerbeszerzésére a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú 
támogatás nyújtása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Negyedikként a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola hangszerbeszerzésére és a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú támogatás nyújtása lesz a tárgyalandó téma. Nincs kérdés, hozzászólás. Jöhet a hárfa. (Elnök indítja 
a szavazást.}

321/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola 
hangszerbeszerzésére a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére felhalmozási célú 
támogatás nyújtásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ részére 1 100 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola hárfabeszerzésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 30. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, továbbá felkéri az előirányzatátcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 321/2024. (Vili. 29.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, statisztikai 
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számjele: 15735739-8411-321-01, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, statisztikai számjele: 15835217-8412-312-01, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Támogató 1100 000 Ft, azaz egymillió-egyszázezer forint felhalmozási célú támogatást biztosít a Támogatottnak, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 30. során rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.2. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 091240 Alapfokú művészetoktatás.3. A támogatást a Támogatott a Kroó György Zene- és Képzőművészeti Kőbányai Alapfokú Művészeti Iskola (1102 Budapest, Szent László tér 34.) hárfabeszerzésével összefüggő költségekre használhatja fel.4. A támogatás nem használható fel tanácsadói díjra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.5. A támogatás folyósítására a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10032000-00336712-00000000 előirányzat-felhasználási keretszámlájára.6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2025. január 15-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is. A támogatott kizárólag a 2024. augusztus 29-e és 2024. 
december 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.7. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon.A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.8. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.9. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.
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10. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.11. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: dr. Hicz János tankerületi igazgató.12. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy
a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvelés a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. §(1) bekezdés 1. pont a) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti költségvetési szerv, így törvény erejénél fogva átlátható szervezetnek minősül,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs, valamint
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A 12. pont aj-h] alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának előfeltétele.13. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.14. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott haladéktalanul írásban köteles értesíteni a Támogató kapcsolattartóját. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.15. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak
a) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
b) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértéiül késedelmi kamatot is fizetni kell.16. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon 
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belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.17. A 15. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 6. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.18. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
a) a 12. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
bj a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c] szerződésszegést követ el és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 10. és 14. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 6. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.19. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.21. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., azÁht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. [XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.22. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Főváros X. kerületKőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólRadványi Gábor alpolgármester

Kelet-Pesti Tankerületi Központ
TámogatottDr. Hicz János tankerületi igazgató
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Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Kálmánná Szabó Judit Dr. Kappel Patríciaosztályvezető kamarai jogtanácsos
1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:
„A kifizetést a KC0/.../2O24. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:
„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező.",4 kifizetést a KCO/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

a) papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
c) szerződés, teljesítésigazolás másolata,
d) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
e) megrendelő másolata.

Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal. Lezárom a napirendet.
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5. napirendi pont:
A „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák alapítványainak támogatása 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Ötödikként a „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák alapítványainak a támogatását tárgyaljuk. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás szavazni fogunk.
322/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a „Millió lépés az iskoládért" programot teljesítő iskolák alapítványainak támogatásáról (14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete

a) az Összefogva az iskoláért Alapítvány (székhelye: 1103 Budapest, Kada utca 27-29.),
b) a Gém-Kapocs Alapítvány (székhelye: 1078 Budapest, Hernád utca 40. 4. emelet 40.),
c) a Harmat 88 Alapítvány (székhelye: 1104 Budapest, Harmat utca 88.),
d) a Sors Bona Alapítvány (székhelye: 1108 Budapest, Dombtető utca 6. 5. emelet 24.),
e) a Nevesincs Alapítvány (székhelye: 1106 Budapest, Jászberényi út 89.),
f) az Együtt a Fekete István Általános Iskoláért Alapítvány (székhelye: 1108 Budapest, Harmat utca 198.),
g) a Baptista Szeretetszolgálat Alapítvány (székhelye; 1143 Budapest, Hungária körút 69.), valamint
h) a Hi-Tech Alapítvány (1101 Budapest, Salgótarjáni út 53/B)részére alapítványonként 300 000 Ft, mindösszesen 2 400 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújt sporttal kapcsolatos eszközökre, sporttevékenységgel, valamint az alapítványi célokkal összefüggő költségekre a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 30. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződések megkötésére, továbbá felkéri az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
6. napirendi pont:

A Kőbányai Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és 
eszközbeszerzése céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötött támogatási 

szerződés módosítása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Hatodikként a Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és eszközbeszerzés céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötött támogatási szerződés módosítását fogjuk tárgyalni. Szavazhatunk.
323/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Kőbányai Szent László Gimnázium médiastúdiójának részleges felújítása és 
eszközbeszerzése céljából a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötött támogatási 
szerződés módosításáról(1 4 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központtal kötött, KCO/539-2/2023 iktatószámú támogatási szerződés módosítását a 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
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2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés módosításának aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
1. melléklet a 323/2024. (Vili. 29/ KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS 
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSAamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Kelet-Pesti Tankerületi Központ (székhelye: 1106 Budapest, Keresztúri út 7-9. PÍR száma: 835211, adószáma: 15835217-2-42, előirányzat-felhasználási keretszámlaszáma: 10032000-00336712-00000000, képviseli: dr. Hicz János tankerületi igazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel.

1. A Felek 2023. november 29. napján KCO/539-2/2023 számon támogatási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötöttek egymással a Kőbányai Szent László Gimnázium médiatagozatának eszközbeszerzése, valamint médiastúdiója részleges felújítása költségeinek finanszírozása céljából.A Támogatott a 2024. július 15. napján kelt levelében kérelemmel fordult a Támogatóhoz annak érdekében, hogy - a Támogatotton kívül álló körülmény bekövetkezte miatt - a Szerződés módosításra kerüljön a Felek által és a támogatás felhasználásának határideje és a pénzügyi elszámolás benyújtásának határideje 2024. december 20-ára módosuljon.
2. A Felek megállapodnak, hogy a Szerződést az alábbiaknak megfelelően módosítják.A Szerződés 6. pontja helyébe a következő szöveg lép:
„6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2024. december 20. napjáig 
tételesen elszámolni és írásos szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás 
felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának 
körülményeit. A Támogatott kizárólag a 2023. november 16-a és 2024. december 20-a közötti 
időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el."

3. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak.
4. A jelen szerződésmódosítás a mindkét fél általi aláírását követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen és lép hatályba.A Felek a jelen szerződésmódosítást elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.
Budapest, időbélyegző szerint Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Kelet-Pesti tankerületi Központ
Önkormányzat TámogatottTámogató Dr. Hicz JánosD. Kovács Róbert Antal polgármester tankerületi igazgató

28



megbízásábólRadványi Gábor alpolgármesterPénzügyi ellenjegyzés:Novák AndreaosztályvezetőSzakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina Dr. Nagy Szilvia Annafőosztályvezető kamarai jogtanácsos
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

7. napirendi pont:
A Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

tanuszodájának bútor cseréjére vonatkozó támogatási kérelem 
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Hetedikként a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. tanuszodájának bútor cseréjére vonatkozó támogatási kérelmet tárgyalja a Testület. Nincs kérdés, nincs hozzászólás. Döntéshozatal következik.
324/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
tanuszodájának bútor cseréjére vonatkozó támogatási kérelemről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (1105 Budapest, Szent László tér 7-14., képviseli: Győrffy László ügyvezető) részére 1 692 500 Ft felhalmozási célú támogatást nyújt a tanuszoda bútorzatának cseréjére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére a költségvetési rendelet 9. melléklet 29. sorára (Körösi Nonprofit Kft.) történő átcsoportosítással.2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Körösi Csorna Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. ügyvezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

8. napirendi pont:
A Pesti Művész Színház Színházi Egyesület működésének támogatása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Nyolcadikként a Pesti Művész Színház Színházi Egyesület működési támogatása lesz a napirenden. Indítom a szavazást.
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325/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Pesti Művész Színház Színházi Egyesület működésének támogatásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Pesti Művész Színház Színházi Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Pogánytorony utca 3., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0009855, adószáma: 18245031-2-41, képviseli: Fogarassy András elnök) részére 7 600 000 Ft működési célú támogatást nyújt az 1105 Budapest, Halom utca 42. szám alatti 31. épületben lévő 36. számú és 37. számú helyiségek működési kiadásai fedezete céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 11. sora (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) terhére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 325/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Weeber Tibor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Pesti Művész Színház Színházi Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Pogánytorony utca 3., bírósági ügyszáma: 0100/Pk.61091/2001., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0009855, adószáma: 18245031-2-41, bankszámlaszáma: CIB Bank Zrt. 10700392- 26422905-51100005, képviseli: Fogarassy András elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),együttesen szerződő felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott - az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont b) alpontja, valamint 4. § (2) bekezdése alapján - önálló jogi személyiséggel rendelkező kulturális tevékenységet folytató civil szervezet, amelynek alapszabálya szerinti célja többek között a magyar színházkultúra, színielőadások terjesztése, valamint a kulturális és környezetvédelmi működési kör hatékony érvényesítése.2. A Támogató a jelen szerződéssel 7 600 000 Ft, azaz hétmillió-hatszázezer forint összegű működési célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 11. során (Előre nem tervezett feladatok tartaléka) rendelkezésre áll.A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésre vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.
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3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 084032 Civil szervezetek programtámogatása.4. A támogatás felhasználható az 1105 Budapest, Halom utca 42. szám alatti 31. épületben lévő 36. számú és a 31. épületben lévő 37. számú helyiségek működési kiadásaira (bérleti díj, közüzemi költségek).5. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér- és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjakra, adó, illeték vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.6. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2023. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a nyilvántartást vezető bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezés tényét a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.7. A támogatás folyósítására a 6. pontban foglalt feltétel teljesítését, valamint a jelen szerződés Felek által történő aláírását követő 15 napon belül kerül sor átutalás útján a Támogatott 10700392-26422905-51100005 számú bankszámlájára.8. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2025. augusztus 31-éig tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit, valamint tájékoztatást kell adni a Támogatott tevékenységéről. A Támogatott kizárólag a 2024. augusztus 1-je és a 2025. július 31-e közötti időszakban kiállított és pénzügyileg teljesített számlákat számolhatja el.9. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.10. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon, valamint a pénzügyi teljességi nyilatkozat eredeti példányát. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén cégszerű aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak, és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:
a) a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály,
b) a Belső Ellenőrzési Osztály.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Fogarassy András elnök.15. A Támogatott törvényes képviselője kijelenti, hogy
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a} a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
d] a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § [1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül, az erre vonatkozó nyilatkozata a szerződés 2. melléklete,
e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,/) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék),
h) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.A aj-h) alpontban foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat.17. A Támogatott a megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni. A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnakaj a nem támogatási célra felhasznált, valamint

bja nem szabályszerűen elszámoltrészét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.19. Amennyiben a Támogatott a szerződés szerinti támogatási célt teljes egészében megvalósítja, a kapott összeget azonban nem költi el maradéktalanul, úgy a Támogatottnak a támogatás fennmaradó részét ügyleti kamatoktól mentesen kell visszafizetnie. Amennyiben a Támogatott a támogatási célt nem valósítja meg teljes egészében, úgy köteles egyösszegben visszafizetni a támogatás fel nem használt részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.20. A 18. pont alapján kell eljárni, ha a Támogató a 8. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.21. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:
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a) a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,
c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését,
dj elmulasztja a 17. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 8. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.22. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.23. A Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során a szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik Fél adatkezelő, az adatkezelő Fél Közreműködője tekintetében a másik Fél a címzett. A Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, a szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.24. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.25. A jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezi az 1. és 2. melléklet. A szerződés mindkét fél általi aláírást követően a későbbi aláírás időpontjában jön létre érvényesen, és lép hatályba.A Felek a jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Főváros X. kerületKőbányai Önkormányzat
TámogatóD. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásábólWeeber Tibor alpolgármester

Budapest, 2024. „ "
Pesti Művész Színház Színházi Egyesület

TámogatottFogarassy András elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:Novák Andrea osztályvezetőSzakmai ellenjegyzés:Kálmánná Szabó Judit osztályvezető
Jogi ellenjegyzés:Dr. Nagy Szilvia Anna kamarai jogtanácsos
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1. melléklet a támogatási szerződéshez
Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A Támogatott a papír alapú eredeti számlára rávezeti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a KCO/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával látja el a számlát.Ezt követően az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a másolt számlát.2. Elektronikus számla esetén a Támogatott a záradékolási kötelezettségének az alábbiak szerint tesz eleget:A Támogatott az elektronikus számla számlaképének kinyomtatását követően a papír alapú példányra rávezeti az alábbi tartalmú szövegeket:
„Az eredeti elektronikusan kiadmányozott dokumentummal megegyező."„A kifizetést a KC0/.../2024. sz. megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem." Ezt követően a Támogatott törvényes képviselője az aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával, valamint keltezéssel látja el a dokumentumot.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számvitelibizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok:

aj papír alapú számla, bérszámfejtési lap hitelesített másolata,
b) elektronikus számla hitelesített nyomtatott példánya,
ej szerződés, teljesítésigazolás másolata,
dj kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat) másolata,
ej megrendelő másolata.

Elnök: 14 igen szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
9. napirendi pont:

A fogorvosi alapellátási és dentoalveoláris sebészeti feladatok ellátása érdekében a 
Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézettel kötött helyiséghasználati 

szerződés módosítása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kilencedikként a fogorvosi alapellátási és dentoalveolaris sebészeti feladatok ellátása érdekében a Bajcsy Kórházzal kötött helyiséghasználati szerződésünket fogjuk módosítani. Nincs kérdés, hozzászólás szavazunk.
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326/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a fogorvosi alapellátási és dentoalveoláris sebészeti feladatok ellátása érdekében a 
Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézettel kötött helyiséghasználati 
szerződés módosításáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a fogorvosi alapellátási és dentoalveoláris sebészeti feladatok ellátása érdekében a Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézettel kötött helyiséghasználati szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő módosításával.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetőjét az 1. pont szerinti szerződésmódosítás aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője

1. melléklet a 326/2024. (Vili. 29.) KÖKT határozathoz

HELYISÉGHASZNÁLATI SZERZŐDÉS 
MÓDOSÍTÁSAamely létrejött egyrészrőla Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet (székhely: 1106 Budapest, Maglódi út 89-91., adószám: 15490902-2-42, képviseli: Dr. Óváry Csaba főigazgató) mint használatba adó (a továbbiakban: Használatba adó),másrészről Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29., törzskönyvi azonosító szám: 735737, adószám: 15735739-2-42, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint használó, egyben a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ fenntartója (a továbbiakban: Használó),harmadrészről a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (székhely: 1105 Budapest, Ihász utca 26., törzskönyvi azonosító szám: 823137, adószám: 15823137-2-42, képviseli: Lehoczki Klára intézményvezető) mint a szerződés teljesítése során az Önkormányzat részéről eljáró közreműködő (a továbbiakban: Bárka)(a Használatba adó, a Használó és a Bárka a továbbiakban együtt: Felek) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek szerint.1. A Felek rögzítik, hogy közöttük 2022. március 9. napján helyiséghasználati szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre az 1106 Budapest, Maglódi út 89-91. szám alatti ingatlan Szerződésben meghatározott részének térítésmentes használata tárgyában.2. A Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóságról szóló 250/2014. (X. 2.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdés n) pontja alapján a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság (a továbbiakban: KEF) biztosítja az állami, Egészségbiztosítási Alapból finanszírozott és az Országos Kórházi Főigazgatóság fenntartása alá tartozó, aktív fekvőbetegellátást nyújtó fővárosi és vármegyei költségvetési intézmények (a továbbiakban: kórház) részére a 3. mellékletben meghatározott ingatlanüzemeltetési szolgáltatásokat.A Korm. rendelet 3. melléklet 1. pontja szerint a kórházak részére biztosított ingatlanüzemeltetési feladatok közé tartozik a közüzemi szolgáltatások (villamos energia, földgázenergia, távhőszolgáltatás, vízszolgáltatás és szennyvízelvezetési szolgáltatás, szelektívhulladékelszállítás, kommunálishulladék-elszállítás, kivéve veszélyes hulladék kezelése és elszállítása) biztosítása.3. A 2. pontban rögzítettekre tekintettel a Felek megállapodnak, hogy a Szerződés 3.5-3.7. alpontjai helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:
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„3.5. A Felek rögzítik, hogy a Használatba adó által megadott adatok alapján a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság [KEF] a 3.4. alpontban foglalt víz-, csatorna-, gáz- és villamosenergia-, takarítási, rovarirtási, őrzési költségekre vonatkozó számláit szolgáltatónként! bontásban negyedévente, a Használatba adó pedig a kommunálishulladék-elszállítási költségekre vonatkozó számláit szintén negyedévente állítja ki a Bárka nevére, melyeket a Használó részére küldenek meg a szolgáltatók által kiállított eredeti számlák másolatával együtt.3.6. A KEF, illetve a Használatba adó által kiállított számlákat a Használó az átvételtől számított tizenöt napon belül alakilag és tartalmilag ellenőrzi. Amennyiben a Használó a számlát kifogásolja, a KEF, illetve a Használatba adó az erről szóló írásbeli értesítést követően köteles új számlát kiállítani. A Használó fizetési késedelme ebben az esetben kizárt, kivéve, ha a kifogásnak nem volt jogalapja.3.7. A Használó a fentiek szerint kiállított és a közüzemi szolgáltatók által kibocsátott számlák másolatával ellátott, a KEF által benyújtott számlák alapján - azok megérkezését követő 20 napon belül - köteles a költségeket megfizetni a KEF Magyar Államkincstárnál vezetett, 10032000- 06060071-06010014 számú számlájára, illetve a Használatba adó által kiállított számlák alapján járó költségeket a Használatba adó számára.”4. Jelen szerződésmódosítás a felek általi aláírásának napján lép hatályba. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A jelen szerződésmódosításban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó hatályos jogszabályok, különösen a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései irányadók.5. Jelen szerződésmódosítás 5 eredeti, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből 2 példány a Használatba adót, 2 példány a Használót és 1 példány a Bárkát illeti.Budapest, 2024. Budapest, 2024.
Használatba adó 

Budapesti Bajcsy-Zsilinszky Kórház 
és Rendelőintézet Dr. Óváry Csaba főigazgatóPénzügyi ellenjegyzés:

Kertész Márta gazdaságiigazgató-helyettes

Használatba vevő
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

ÖnkormányzatD. Kovács Róbert Antal polgármesterSzakmai és jogi ellenjegyzés:Ehrenberger Krisztina Horváthné dr. Tóth Enikő főosztályvezető jogtanácsosPénzügyi ellenjegyzés:
Dr. Végh Liza főosztályvezető

Bárka Kőbányai Humánszolgáltató KözpontLehoczki Klára intézményvezetőPénzügyi ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:
Kalmár Beáta osztályvezető ügyvéd

Elnök: 14 igen szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.
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10. napirendi pont:
Az 1101 Budapest, Pongrácz út 19., az 1107 Budapest, Szárnyas utca 3., az 1105 Budapest, 

Zsivaj u. 2. és az 1106 Budapest, Hárslevelű utca 19. szám alatti háziorvosi rendelőben 
működő egyes háziorvosi praxisok feladatainak ellátása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Tizedik napirendünk a Pongrácz út 19., Szárnyas utca 3., Zsivaj utca 2. és a Hárslevelű utca 19. szám alatti háziorvosi rendelőkben működő egyes háziorvosi praxisok feladatainak ellátását fogjuk tárgyalni.
A Közjóléti Bizottság módosító javaslata (Papp Zoltán szóbeli módosító javaslatára):A határozattervezeta) 4. pontja akként módosul, hogy egy új mondattal egészül ki az alábbiak szerint:„A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az EmriMed Kft.-ben dr. Emri Éva a 2025. március 31-éig tartó időszakban személyes közreműködési kötelezettségét ne teljesítse és a Kft. a feladatellátási kötelezettségének teljesítését más háziorvos megbízásával biztosítsa.", b) számozása - formai módosító javaslat alapján - 1-6. sorszámra módosul, c) egy új 5. ponttal egészül ki az alábbiak szerint:„5 . A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az EmriMed Kft.-vel fennálló feladatellátási szerződés 4. pontnak megfelelő módosítására."Indokolás: az EmriMed Kft. a 6 hónap időtartamú felmondási kötelezettsége alatt nem mentesül a feladatellátás alól, viszont dr. Emri Éva személyes közreműködésétől a testület eltekint, lehetőséget adva arra, hogy a Kft.-ben alkalmazott más orvos elláthassa a praxisban a háziorvosi feladatokat, ennek érdekében a feladatellátási szerződés módosításra kerül.

(423/1. számú módosító javaslat)

Az előterjesztő támogatja a 423/1. számú módosító javaslatot.

Elnök: jegyző úr kér szót.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. A Közjóléti Bizottság ülésén megfogalmazott módosító javaslathoz szeretnék egy kapcsolódó módosító javaslatot tenni. Az ott felvetett ötlettel kapcsolatos módosításnak a hirtelen megfogalmazásában valószínűleg rosszul mondtam a vonatkozó dátumot. Ezt szeretném javításra javasolni, hiszen a szerződéses felmondási idő 2025. február 28-án jár le, az eredeti javaslat szerint március 1-jétől bízta volna meg a Képviselőtestület a Bárkát a feladatellátással. Tehát a módosító javaslatban a 2025. március 31-éig helyett, 2025. február 28-áig szövegrészt javasolok, hiszen addig tart a szerződés, ezért addig engedélyezzük ezt a személyes közreműködési kötelezettségtől való eltérést is. Köszönöm szépen.
Dr. Szabó Krisztián szóbeli módosító javaslata: a 423/1. számú módosító javaslat a) pontjában meghatározott „2025. március 31-éig” szövegrész helyébe a „2025. február 28-áig" szöveg lép.Indokolás: a Közjóléti Bizottság ülésén megfogalmazott módosító javaslathoz kapcsolódó módosító javaslat a dátumot pontosítja tekintettel a szerződéses felmondási idő lejáratára.

(423/2. számú módosító javaslat)

Az előterjesztő támogatja a 423/2. számú módosító javaslatot.

Elnök: Támogatja Alpolgármester úr Jegyző úr dátummódosításra vonatkozó javaslatát. Akkor tudunk szavazni a módosító javaslatról. Indítom a szavazást. Bocsát a határozatról, amiben benne van a módosítás is.
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327/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
az 1101 Budapest, Pongrácz út 19., az 1107 Budapest, Szárnyas utca 3., az 1105 Budapest, 
Zsivaj u. 2. és az 1106 Budapest, Hárslevelű utca 19. szám alatti háziorvosi rendelőben 
működő egyes háziorvosi praxisok feladatainak ellátásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a MULTI-MED Kft.-nek a 010092769-es számú, dr. Bereczky Éva személyes közreműködésével területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződése felmondását tudomásul véve a 010092769-es számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2025. január 1-jével a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központot (a továbbiakban: Bárka) bízza meg.2. A Képviselő-testület a Révész Medicare Kft.-nek a 010092786-os számú, dr. Révész Judit Katalin személyes közreműködésével területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződése felmondását tudomásul véve a 010092786-os számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2025. január 1-jével a Bárkát bízza meg.3. A Képviselő-testület a DR. BŐR-MED Kft.-nek a 010092763-as számú, dr. Laveczky Lívia Katalin személyes közreműködésével területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződése felmondását tudomásul véve a 010092763-as számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2025. február 1-jével a Bárkát bízza meg.4. A Képviselő-testület az EmriMed Kft.-nek a 010092793-as számú, dr. Emri Éva személyes közreműködésével területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis lakosságának ellátására kötött feladatellátási szerződése felmondását tudomásul véve a 010092793-as számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxis feladatainak ellátásával 2025. március 1- jével a Bárkát bízza meg.A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az EmriMed Kft.-ben dr. Emri Éva a 2025. február 28-áig tartó időszakban személyes közreműködési kötelezettségét ne teljesítse és a Kft. a feladatellátási kötelezettségének teljesítését más háziorvos megbízásával biztosítsa5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az EmriMed Kft.-vel fennálló feladatellátási szerződés 4. pontnak megfelelő módosítására.6. A Képviselő-testület 2025. január 1-jével a Bárka engedélyezett létszámát 184,3 főben, 2025. február 1-jével 186,3 főben, 2025. március 1-jével 188,3 főben határozza meg.7. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 010092769-es, 010092786-os, 010092763- as és 010092793-as számú, területi ellátási kötelezettséggel működő háziorvosi praxisok működtetésével kapcsolatos várható bevételt és felmerülő kiadásokat a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2025. évi költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló rendeletben terveztesse.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Jegyzői Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

11. napirendi pont:
Önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat 

visszavonása
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Tizenegyedik napirendünk, önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat visszavonása. Indítom a szavazást.
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328/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
önkormányzati lakás piaci alapon bérbe adható lakássá minősítéséről szóló határozat 
visszavonásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló üres lakások piaci alapon történő bérbeadásra való kijelöléséről szóló 396/2016. (XII. 15.) KÖKT határozat 1. mellékletében foglalt táblázat 3. sorát visszavonja.Határidő: 2024. szeptember 15.Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal született meg a döntés.

12. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Tizenkettedik napirendünk tájékoztató lesz a lejárt határidejű határozatokról. 
(felszólalásra nincs bejelentkező) Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról szóló 
tájékoztatót (435. számú előterjesztés) megtárgyalta.

13. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024.1-IX. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A tizenharmadik is egy tájékoztató. Az önkormányzat első kilenc hónapban várható likviditási helyzetéről, (felszólalásra nincs bejelentkező) Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. I-IX. havi várható likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót 
(410. számú előterjesztés) megtárgyalta.

A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. §(2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülésen tárgyalhatóak, de ilyen javaslat nem érkezett 
az ülés nyilvános keretek között folytatódik.

14. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Halom utcában létesítendő új közvilágítási hálózat 

tulajdonjogának ingyenes átruházása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: A következő napirendeket zárt ülésen is tárgyalhatnánk, ha lenne ilyen irányú javaslat. Nincs. Nyilvános ülés keretében folytatjuk a tizennegyedik napirenddel. A Halom utcában 
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létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogának ingyenes átruházása a napirend. Nincs kérdés, hozzászólás szavazunk.
329/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Halom utcában létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogának 
ingyenes átruházásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Halom utcában a Villvon Kft. (2621 Verőce, Gorka köz 1.) V24/ KV-I-02.1 számú tervrajza alapján létesítendő új közvilágítási hálózat tulajdonjogát ingyenesen átruházza Budapest Főváros Önkormányzata részére.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban meghatározott nyilatkozat kiadására és a szükséges intézkedések megtételére.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett: a Főépítészi Osztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

15. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakások 

elidegenítésre történő kijelölése 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Következőként a tizenötödiket tárgyaljuk, amely az Önkormányzat tulajdonában álló lakások elidegenítésre történő kijelölése. Nincs kérdés, hozzászólás. Szavazni fogunk.
330/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Takarék utca 14. G. épület földszint 211. szám alatti lakás 
elidegenítésre történő kijelöléséről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Takarék utca 14. G. épület földszint 211. szám alatti, 42428/8/G/80 helyrajzi számú lakást elidegenítésre jelöli ki.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát a forgalmi érték 100%-ának megfelelő összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t, hogy a bérlőt tájékoztassa a lakás megvásárlásának lehetőségéről és annak feltételeiről.Határidő: 2024. szeptember 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk. Lezárom a napirendet.

16. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Gergely utca 33. szám alatti társasházban lévő albetétek pályázati 

úton történő elidegenítése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Tizenhatodik a Gergely utca 33. szám alatt, alatti társasházban lévő albetétek pályázati úton történő elidegenítése, (felszólalásra nincs jelentkező) Döntéshozatal következik.
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331/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Gergely utca 33. szám alatti társasházban lévő albetétek pályázati 
úton történő elidegenítéséről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, Budapest X. kerület, Gergely utca 33. szám alatti, 41725/0/A/2, 41725/0/A/3, 41725/0/A/4, 41725/0/A/5, 41725/0/A/6 és 41725/0/A/7 helyrajzi számú ingatlanokat együttesen árverésen értékesíti. A Képviselő-testület az árverési felhívásban az alábbi feltételeket állapítja meg:

a) az ingatlanok kikiáltási ára 58 400 000 Ft,
b) az ajánlati biztosíték összege 5 840 000 Ft, amely az adásvételi szerződésben vételárelőlegként kerül beszámításra,
c) a 41725/0/A/2 és 41725/0/A/7 hrsz.-ú ingatlanok lakottan, a bérleti jogviszonyok átadásával kerülnek értékesítésre,
d) a vevő a vételárat az elővásárlásra jogosultak lemondó nyilatkozatának megérkezését követő 15 napon belül köteles egy összegben megfizetni,
e) az ingatlan vevő részére történő birtokba adására a vételár beérkezését követő 10 munkanapon belül kerül sor.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az árverési felhívás közzétételére és az árverés lebonyolítására.3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az eredményes árverést követően az adásvételi szerződést kösse meg, illetve az ingatlanok értékesítésével kapcsolatban a szükséges további intézkedéseket tegye meg.Határidő: 2024. november 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.
17. napirendi pont:

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésére vonatkozó kérelmekről 

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Tizenhetedik napirendünk egy tájékoztató. Az Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésére vonatkozó kérelmekről. Nincs kérdés, hozzászólás. Lezárom a napirendet.
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek 
elidegenítésére vonatkozó kérelmekről szóló tájékoztatót (424. számú előterjesztés) megtárgyalta.

18. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Mádi utca 84/C földszint 7. szám alatti nem lakás céljára szolgáló 

helyiség elidegenítése
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Tizennyolcadikként a Mádi utca 84/C földszint 7. szám alatti nem lakás céljára szolgáló helyiség elidegenítéséről tárgyalunk, (felszólalásra nincs jelentkező) Döntéshozatal következik.
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332/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Mádi utca 84/C földszint 7. szám alatti nem lakás céljára szolgáló 
helyiség elidegenítéséről(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló Budapest X. kerület, Mádi utca 84/C földszint 7. szám alatti, 41203/44/A/7 helyrajzi számú ingatlant elidegenítésre kijelöli és értékesíti.2. A Képviselő-testület az ingatlan vételárát az albetéthez tartozó telekterület értékének figyelembevételével 585 000 Ft összegben határozza meg.3. A Képviselő-testület felkéri a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-t az ajánlati felhívás jogosult részére történő megküldésére és az adásvételi szerződés megkötésére.Határidő: 2024. szeptember 30.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetőjea Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal hoztuk meg a határozatot. Lezárom a napirendet.

19. napirendi pont:
A Budapest X. kerület, Balkán utca 1/C szám alatti, 38317/18 hrsz.-ú ingatlannal 

kapcsolatos elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadása 
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármesterElnök:Tizenkilencedik a Balkán utca 1/C szám alatti ingatlan elővásárlási jogáról történő lemondás, [felszólalásra nincs jelentkező) Indítom a szavazást.

333/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozat
a Budapest X. kerület, Balkán utca 1/C szám alatti, 38317/18 hrsz.-ú ingatlannal 
kapcsolatos elővásárlási jogról lemondó nyilatkozat kiadásáról(14 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest X. kerület, Balkán utca 1/C szám alatti, 38317/18 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó, Budapest Főváros Önkormányzata eladó és a BF Property Kft. (székhelye: 1107 Budapest, Mázsa tér 2-6.1. emelet, cégjegyzékszáma: 01-09-181090, adószáma: 24764166-2-42) vevő között 2024. július 18. napján 82 000 000 Ft + áfa vételáron létrejött ingatlan-adásvételi szerződéssel kapcsolatban az Önkormányzatot megillető elővásárlási jogáról lemond.2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti nyilatkozat kiadására. Határidő: 2024. szeptember 15.Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Elnök: 14 igen egyhangú szavazattal döntöttünk.
A következő napirendi pontok a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 46. § [2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandóak.

Elnök: Elfogytak a nyilvános ülés keretében tárgyalható napirendnek. Kettő maradt még, amelyet zárt ülésen fogunk tárgyalni. Kérem a vendégeket, hogy hagyják el az üléstermet.
20. napirendi pont:

A Watt szerviz Kft. közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő magatartás ügyében 
benyújtott fellebbezése

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 20. napirendi pontot.ZÁRT ÜLÉS

21. napirendi pont: 
Szociális tárgyú fellebbezés elbírálása 

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az Mötv. 46. § (2) bekezdés 
a) pontja alapján zárt ülésen tárgyalja a 21. napirendi pontot.ZÁRT ÜLÉS
Elnök: Illetve megköszönöm mindenkinek a részvételét a mai tanácskozáson. A hétvégi programokon remélem többekkel tudunk találkozni.
A képviselő-testületi ülés befejezésének ideje: 9.50 óra.

K. m. f.
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A jegyzőkönyv mellékletei

meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón]jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón]□ Zárt ülésen tárgyalt napirendi pontokhoz tartozó döntések, melyekaz SZMSZ 20. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a nyilvános ülés jegyzőkönyvének részét képezik.Zárt ülés határozati mellékletei: 334-335/2024. (VIII. 29.) KÖKT határozatok□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
S felszólalási jegy (1 /2024. számú felszólalási jegy)
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JELENLÉTI ÍV

2024. június 27-én megtartott képviselő-testületi üléshez

A Képviselő-testület tagjai:

1. D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. Ács Andrea
3. Akócs Zoltán
4. Dr. Horváth Márk
5. Huszti-Vouszka András Norbert
6. Kovács Róbert tanácsnok
7. Major Petra
8. Marksteinné Molnár Julianna
9. Dr. Mátrai Gábor Imre
10. Molnár Róbert
11. Mustó Géza Zoltán alpolgármester
12. Dr. Pap Sándor tanácsnok
13. Papp Zoltán
14. Radványi Gábor alpolgármester
15. Somlyódy Csaba alpolgármester
16. Stemler Diána
17. Weeber Tibor József alpolgármester
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Tanácskozási joggal részt vevők:

Dr. Szabó Krisztián jegyzőDr. Mózer Éva aljegyzőDr. Ács ViktóriaApagyi KrisztiánBulla KingaDr. Czagányi CecíliaCserteg ImreCsősz AnnaDr. Egervári ÉvaEhrenberger KrisztinaFelföldi BarnabásHerendi-Mezei JuditHorváth AttilaHorváthné dr. Tóth EnikőKálmánná Szabó JuditKutiné Kiss AnitaKalmár BeátaDr. Kappel Patrícia AnnaKármán KittiKárpáti BeatrixKardosné Terebes TímeaMarton RolandMóré TündeMozsár ÁgnesNábrádi AndrásNagy AndrásDr. Nagy JolánNagyné Berecz GyörgyiDr. Nagy Szilvia AnnaNovák AndreaDr. Súlyán Tamás

.....................

QJV ------
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Dr. Szüts KorinnaVarga TibornéVarga SándorDr Végh Liza
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A nemzetiségi önkormányzatok képviseletében:

Kőbányai Bolgár Önkormányzat
Kőbányai Görög Önkormányzat
Kőbányai Horvát Önkormányzat
Kőbányai Lengyel Önkormányzat
Kőbányai Német Önkormányzat
Kőbányai Örmény Önkormányzat
Kőbányai Roma Önkormányzat
Kőbányai Román Önkormányzat
Kőbányai Ruszin Önkormányzat
Kőbányai Szerb Önkormányzat
Kőbányai Ukrán Önkormányzat
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A képviselő-testület bizottságai nem képviselő tagjai:

Almádi Krisztina Éva .................Bolyán András .................Gál Judit .................Geráné Mészáros Zsuzsanna Ibolya .................Gerstenbrein György .................Gerzson Sarolta .................Hódi Richárd .................Irmalós Bence .................Kis Miklós .................Kollátosz Fotisz .................Lakatos Béla Lajos .................Páll László .................Dr. Péter Norbert .................Dr. Som László Sándor .................Tóth Lívia .................Varga István .................Vincze Sándor .................Zsolt Ferenc ................
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Országgyűlési képviselők:

Arató GergelyBakos BernadettDunai Mónika
Meghívottak:

Dr. Bánhidi FerencDr. Barczi Szilvia Tünde
Benkóné Turcsányi IldikóDeézsi TiborGéczi BélaGöncziné Sárvári GabriellaGyőrffy LászlóHermann ErnőJandó ÁgnesKiss Attila IstvánKuróczi PálLajtai FerencnéLaukó ZsófiaLehoczki KláraLengyel-Fehér GyöngyiOláh CsabaDr. Óváry CsabaSánta ÁronSzabó László

Baricska Norbert Tamás
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